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Francais - MODE D’EMPLOI

Pour installer le support :

* A l'aide de la lingette imprégnée, nettoyez préalablement la surface sur laquelle vous voulez installer le “Car Assistant”.
* Choisissez la longueur de bras la plus adaptée a votre utilisation et suivez le schéma de montage.

* Pour fixer 'appareil sur le plateau anti-vibration, vous pouvez utiliser les bandes scratch autocollantes fournies.

* Pour désinstaller le support (ou retirer la bande scratch de votre lecteur) :
Relever un coin de la bande scratch et décollez-la a I'aide d’un coton tige imbibé d’alcool.

NB : Lorsque le support est installé, attendez 72 heures avant de poser votre lecteur sur le plateau.
Pour installer le “Car Assistant” sur une surface poreuse ou sur de la moquette, utilisez les vis fournies.
Veillez a ce que l'installation ne géne ni 'attention du conducteur, ni les commandes de conduite.

T'nB décline toute responsabilité pour les dommages causés par une mauvaise installation du produit.

CAsTELLANO - MODO DE EMPLEO

Para instalar el soporte:

* Con ayuda de la toallita impregnada, limpiar previamente la superficie sobre la que se instalara el “Car Assistant”.
* Elegir la longitud de brazo mas adaptada a la utilizacién y seguir el esquema de montaje.

* Para fijar el aparato a la bandeja antivibracion, es posible utilizar las bandas autoadhesivas incluidas.

¢ Para desinstalar el soporte (o retirar la banda autoadhesiva del lector):
Levantar una esquina de la banda autoadhesiva y despegarla con ayuda de un bastoncillo humedecido con alcohol.

NOTA: Una vez instalado el soporte, esperar 72 horas antes de colocar el lector en la bandeja.

Para instalar el “Car Assistant” sobre una superficie porosa o sobre moqueta, utilizar los tornillos incluidos.

Cuidar de que la instalacion no distraiga la atencion del conductor ni estorbe a los mandos de conduccién.

T'nB decl ina toda responsabilidad en lo que respecta a los dafios causados por una instalacion incorrecta del producto.

PoRrTuGUES - MODO DE EMPREGO

Para instalar o suporte:

» Com a ajuda do toalhete impregnado, limpe previamente a superficie sobre a qual quer instalar o “Car Assistant”.
* Escolha o comprimento de brago mais adaptado & sua utilizagao e siga o esquema de montagem.

* Para fixar o aparelho sobre o prato anti-vibracdo, pode utilizar as faixas scratch autocolantes fornecidas.

* Para desinstalar o suporte (ou retirar a faixa scratch do seu leitor):
Levante um dos cantos da faixa scratch e descole-a com a ajuda de um escovilh@o de algodao embebido em alcool.

NB: Quando o suporte estiver instalado, aguarde 72 horas para colocar o leitor no prato.

Para instalar o “Car Assistant” numa superficie porosa ou sobre estofos, utilize os parafusos fornecidos.

Deve ter o cuidado de fazer com que a instalagdo nao incomode a atengé@o do condutor nem o acesso aos comandos
de conducéo. A T'nB declina qualquer responsabilidade pelos danos provocados por ma instalagao do produto.

ITALIANO - MODALITA D’'USO

Per montare il supporto:

* Utilizzando il panno inumidito, pulire innanzitutto la superficie sulla quale dovra essere installato il “Car Assistant”.

* Selezionare la lunghezza di braccio pitl idonea all'uso preposto, quindi attenersi a quanto riportato sullo schema di montaggio.
* Per fissare I'apparecchio sulla piastra anti-vibrazioni, & possibile utilizzare i nastri scratch autoadesivi forniti in dotazione.

* Per smontare il supporto (o per togliere il nastro scratch dal lettore):
Sollevare un angolo del nastro scratch e scollarlo utilizzando un bastoncino cotonato imbevuto di alcol.

NB: Dopo aver installato il supporto, attendere 72 ore prima di posare il lettore sulla piastra.

Per installare il “Car Assistant” su una superficie o sulla moquette, utilizzare le viti fornite in dotazione.
Verificare che l'installazione non influisca sullattenzione del conducente, né sui comandi di guida.
T'nB non si assume alcuna responsabilita per danni causati da installazione errata del prodotto.

EMnvikd - Onyiec xprjong

Ma mv TonoBémon mg Bdong:

¢ Mg TO EUNOTIONEVO TIETOETAKI, KABAPIOTE MPWTA TNV ETIPAVEID 0TV OTIoi BEAETE va TortoBeToeTe 1o “Car Assistant”.
¢ ETAEETE TO KATAAANAGTEPO PAKOG Bpaxiova yia T GUYKEKPIMEVT XPrOM Kal akoAOUONoTE TO OxedIdypapua

OUVaPHOAGYNONG.

« [ia ™ oTEPEWON TG BAONG OTNV AVTIBOVNTIKY| ETUPAVELQ, UTOPEITE VA XONOOTIOMOETE TIG TIAPEXOHUEVES

OUTOKOAANTEG TAIVIEG.
¢ [ia v agaipeon g Bdong (1) v anéomnaon ¢ aUTOKOAANTNC TAWIAC TNG GUOKEUNC 0aG):

AvaonKkaaTe pia dkpn ¢ OUTOKOAANTNG Tawiag Kat EEKOAANOTE TV JE A WTOYAUPIBA EUMOTIOUEVN [E OVOTIVEUK.
Znueiwon: ‘Otav TonoBemOei n Baam, mepévete 72 GPEG TIPIV TOMOOEMOETE T CUOKELT 0AG AVE® OTNV ETUPAVELQ.
Mo mv TomoBémoan mg Baong “Car Assistant” oe Top@6n em@Avela 1) LOKETA, XPNOILOTIOMOTE TIC apexOueve Bideg.
®povriote n eykatdoTaon va pnv nepadlet Tov 06nyo 1 Ta dpyava eAEyxou.

H T'nB &ev pépet kapia euBOvn yia npiég mou Tuxdv mpokAnBouv and AGBog eykaTACTACT) TOU TIPOIOVTOG.

TURKGE - KULLANMA KILAVUZU

Kaideyi kurmak igin:

* Islak mendil yardimiyla “Car Assistant” kaidesini yerlestirmek istediginiz yiizeyi 6nceden temizleyin.

* Kullaniminiza en uygun kol uzunlugunu segin ve montaj semasini takip edin.

* Cihaz! titresim &nleyici tablanin (izerine sabitlemek igin trin ile birlikte verilen kendinden yapiskanli bantlari veya kaymayi.

* Kaideyi yerinden gikartmak igin (veya okuyucunuzun bandini sokmek igin):
Bandin bir késesini kaldirin ve alkole batiriimis bir pamuklu gubuk yardimiyla ¢ikartin.

Onemli not: Kaide kuruldugunda, okuyucunuzu tablanin iizerine yerlegtirmeden énce 72 saat bekleyin.

“Car Assistant” kaidesini gbzenekli bir ylizeye veya kumasa yerlestirmek icin Uriin ile birlikte verilen vidalar kullanin.
Kurulan Griintin stiriciiniin dikkatini dagitmamasina ve stiriis kumandalarina mani olmamasina dikkat edin.

T'nB (rliniin hatali yerlestiriimesi nedeniyle ortaya gikabilecek hasarlardan higbir sekilde sorumlu tutulamaz.
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ENaLisH - INSTRUCTIONS FOR USE

To install the support:

* With the help of the wet wipe, first clean the surface of the place where you want to install the “Car Assistant”.
* Select the length of the arm best adapted for your use and follow the assembly diagrams.

« In order to fix your device on the anti-vibration platform, you can use the adhesive Velcro bands supplied.

* In order to remove the support (or eliminate the Velcro band from your device):
Peel off a corner of the Velcro band and un-glue it with the help of a cotton bud, soaked in alcohol.

NB. Once your support is installed, wait 72 hours before placing your device on the platform.

To install the “Car Assistant” on an uneven surface or on a carpet, use the screws provided.

Make sure that the fixture does not bother either the driver, or obstruct any of the car's commands.
T'nB declines responsibility caused by improper installation of this product.

DeutscH - BEDIENUNGSANLEITUNG

Zum Installieren des Tragers:

* Mit einem impragnierten Tuch die Flache, auf der der “Car Assistant” installiert werden soll, reinigen.

* Die am besten fiir den Gebrauch geeignete Armlange auswahlen und die Montagezeichnung befolgen.

* Zum Befestigen des Gerats auf der Schwingungsschutzplatte kénnen Sie die mitgelieferten selbstklebenden
Klettverschlussbéander.

* Zum Entfernen des Tragers (oder Abziehen des Klettverschlussbands von lhrem Player):
Eine Ecke des Klettverschlussbands anheben und das Band mit einem in Alkohol getrankten Wattestdbchen abnehmen.

N.B.: Sobald der Trager installiert ist, 72 Stunden warten, bevor ein Player auf die Platte gelegt wird.

Zum Installieren des “Car Assistant” auf einer porigen Fléche oder auf einem Teppichlaufer werden Schrauben mitgeliefert.
Sorgen Sie dafilr, dass die Installation weder die Aufmerksamkeit des Fahrers noch die Bedienelemente fiir das Fahren behindert.
T'nB haftet nicht flir Schéden, die durch eine unsachgemase Installation des Produkts entstehen.

NEDERLANDS - GEBRUIKSAANWIJZING

Om de houder te monteren:
» Maak de ondergrond waarop u de “Car Assistant” wilt plaatsen, eerst schoon met het vochtige doekie.
* Kies de voor u meest geschikte armlengte en volg het montageschema.
* Om het apparaat op het antitrillingsblad te bevestigen kunt u het bijgeleverde zelfklevende klittenband.
* Om de houder te demonteren (of het klittenband van uw speler te verwijderen):
Til een hoekije van het klittenband op en verwijder het met een in alcohol gedrenkt wattenstaafje.
NB: Na het monteren van de houder dient u 72 uur te wachten alvorens de speler op het blad te plaatsen.
Om de “Car Assistant” op een poreuze ondergrond of tapijt te plaatsen, gebruikt u de meegeleverde schroeven.
Zorg ervoor dat de houder noch de aandacht van de bestuurder noch het sturen hindert.
T'nB wijst elke aansprakelijkheid af voor schade, welke veroorzaakt wordt door een verkeerde montage van het product.

PoLski - INSTRUKCJA OBStUGI

By zamontowa¢ podstawe :
* Lekko zwilzong $ciereczka wyczysci¢ najpierw powierzchnie, na ktdrej “Car Assistant” zostanie zamontowany.
 Wybraé odpowiednig do potrzeb wiasnych diugosé raczki i postepowaé zgodnie ze schematem montazu.
* By zamocowa¢ urzadzenie na platformie antywibracyjnej, mozna zastosowa¢ zataczone w komplecie opaski samoprzylepne.
* By zdemontowa¢ podstawke (lub usuna¢ z odtwarzacza opaske):
Podwazy¢ delikatnie rog opaski i odkleic jg postugujac sie patyczkiem bawetnianym nasgczonym alkoholem.
UWAGA: Po zamontowaniu podstawki nalezy odczeka¢ 72 godziny zanim umiesci sie odtwarzacz na platformie.
By zamontowa¢ “Car Assistant” na powierzchni porowatej lub na materiale obiciowym, nalezy uzy¢ dotaczonych $rubek.
Podstawke nalezy zamontowacé tak, by nie przeszkadzata kierowcy, ani nie utrudniata dostepu do elementéw uktadu sterowania.
T'nB nie przyjmuje odpowiedzialnosci za szkody poniesione wskutek btednego montazu urzadzenia.

MAGYAR - HASZNALATI UTMUTATO

A készuléktarto elhelyezése:
* A nedves kendd segitségével elézetesen tisztitsa meg a felilletet, ahova “ ,Car Assistant” készuléktartt el kivanja helyezni.
* Valassza ki a hasznalathoz legmegfelel6bb tartokar hosszisagot és kivesse az 6sszeszerelési abrat.
* Akészlléknek a készliléktarton valo rdgzitéséhez hasznalhatja a csomagban 1évd éntapadés tépbzaras szalagokat.
* A késziiléktarto leszerelése (vagy a tépbzaras szalag eltavolitasa a készulékrol):
Emelje fel a tépbzaras szalag egyik sarkat, és valassza le egy alkoholba martott vattas végii palcikaval.
Megj.: A késziléktarto felszerelése utan varjon 72 6rat, mielétt elhelyezi a készuléket a tarton.
A “Car Assistant” puha fellileten vagy karpiton valé régzitéséhez hasznélja a csomagban lévé csavarokat.
Ugyeljen ra, hogy a késziléktartd elhelyezkedése ne zavarja se a vezetd figyelmét, sem a vezet6i funkciokat.
ATnB nem véllal semmilyen feleldsséget a termék nem megfeleld elhelyezésébdl eredd karo.

Cesky - NAVOD K POUZITI

Pro instalovani nosice:
 Pomoci napusténého hadiiku predem o€istéte povrch, na ktery ho chcete instalovat “ Car Assistant”.
* \lyberte délku ramena, ktera nejlépe odpovida Vasemu pouziti a drzte se montazniho schématu.
* Pro upevnéni pfistroje na anti-vibratni desku, muzete pouzit dodavané samolepici snimatelné pasky.
* Pro odinstalovani nosice (nebo odstranéni snimatelné pasky ze ctecky) :

Sejméte roh snimatelné pasky a pomoci vatové ty¢inky napusténé v alkoholu ji odlepte.

NB : Po instalaci nosice pockejte 72 hodin, neZ pripevnite ¢tecku na desku.

K instalovani “Car Assistant” na porézni povrch nebo na moket pouzijte dodavané Srouby.
Dbeijte na to, aby instalovani nerusilo ani pozornost fidice ani dopravni nafizeni.

T'nB odmita jakoukoli zodpovédnost za $kody zplisobené $patnym instalovanim vyrobku.

Pycexkuit - UHCTPYKLIWA MO SKCMTYATALIMK

[Ing ycTaHoBkv fAepxarens:
* G nomMOLLbHO BRaXHOW CandeTky 0YMCTUTb NPEeABApUTENBHO MOBEPXHOCTb, Ha KOTOPYIo 6yAeT ycTaHoBneH “Car Assistant”.
* Bbibpatb Hanbonee NOAXOAALLYHO AMUHY BBIHOCA ¥ CNIEAOBATb CXeMe COOPKY.
o [Ing Kpennexvs annapara Ha aHTMBIGPALMOHHOM CTOMMKE MOHO MCTIONb30BATb MpUnaraeMble "nmnyyki'.
* 4T06bI CHATL AEpXaTenb (MM yaamuTb "munyuky" ¢ nneepa):
[pUNOAHMMUTE YroNoK "MNy4KK'" M OTKNEITE €€ C NOMOLLbIO BATHOW NaN0YKy, CMOYEHHON CIUDTOM.
Mpumedanue: Mocne yCTaHoBKK AepxaTens NOAOKAUTE 72 MPEX/e YeM yCTaHaBMBATb Neep Ha CTONMK.
[ing ycraroskm «Car Assistant» Ha NOPUCTY0 NOBEPXHOCTb WM HA KOBPOMMH NONb3YITEC MpUnaraeMbIMit Lypynamu.
CneguTe 3 Tem, 4Tobbl YCTAHOBNGHHBIA AEpXaTeNb He MeLLan BORUTENIO v He OTBAEKAN ero BHUMAaHHE, a TAK)KE He 3aropaXxvBan OpraHbl ypasneHus.
T'nB cHuMaeT ¢ ce5 BCAKYI0 0TBETCTBEHHOCTb 3a YLLEPO, MPUIMHEHHbIA HEMPABUIBHON YCTHOBKOW M3AeNHS.

Suomi - KAYTTOOHJEET

Telineen asentaminen :

¢ Puhdista ensin kosteuspyyhkeella pinta, jolle haluat asentaa “Car Assistant™-telineen.

« Valitse omiin tarpeisiisi kaikkein sopivin varren pituus ja noudata asennusohjeita.

« Kiinnita laite tarinttdméaan kiinnityslaattaan mukana olevilla itselimautuvilla tarranauhoilla.

« Telineen irrottaminen (tai tarranauhan irrottaminen soittimesta) :
Nosta tarranauhan kulmaa ja irrota se alkoholiin kostutetun pumpulipuikon avulla.

HUOM. : Kun teline on asennettu, odota 72 tuntia ennenkuin asetat soittimesi sen paélle.

Jos asennat “Car Assistant’™telineen huokoiselle pinnalle tai mattopinnalle, kdyt& mukana olevia ruuveja.
Huolehdi siitd, ettei teline héiritse kuljettajan tarkkaavaisuutta eik& ohjauslaitteistoa.

T'nB kieltaytyy kaikesta vastuusta sellaisten vahinkojen osalta, jotka johtuvat laitteen huonosta asennuksesta.
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